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CO2. Інша інноваційна модель це венчурна філантропія, поєднання концепцій 

філантропії та інвестування в соціальні проекти. Ця модель спрямована на 

надання фінансової підтримки соціальним підприємствам, неприбутковим 

організаціям, які мають за мету розв'язання конкретних соціальних проблем 

або здійснення позитивного екологічного впливу. Все більш популярною 

інноваційною моделлю для імпакт-проектів стає краудфандинг. Модель 

спрямована на залучення коштів від громади через онлайн-платформи 

краудфандингу з метою фінансування проєктів, які сприяють розв'язанню 

важливих суспільних або екологічних проблем і підтримці сталого розвитку. 

Щоб імпакт-інвестиції та інноваційні моделі фінансування були 

успішними, важливо враховувати кілька аспектів. По-перше, необхідно мати 

чіткий план визначення соціального та екологічного впливу проектів, в які 

інвестують кошти. Це допоможе визначити ефективність імпакт-інвестицій та 

виміряти їхні результати. По-друге, для створення сприятливого середовища 

для імпакт-інвестицій важлива співпраця між різними зацікавленими 

сторонами державними органами, неурядовими організаціями, бізнесом та 

інвесторами. Завдяки імпакт-інвестуванню та інноваційними моделями, 

інвестори можуть активно сприяти сталому росту та здійснювати позитивний 

вплив на світ та розв’язувати складні виклики сучасного світу. Ця стратегія 

інвестування відображає зміни в підходах до фінансового успіху і стала 

важливою складовою боротьби з глобальними проблемами. 
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Сучасний світ неможливо уявити без інновацій, і їх значний вплив на 

людину надзвичайно великий. Інновації не лише визначають спосіб, яким ми 

живемо і працюємо, але також впливають на всі аспекти нашого життя: 

соціальні, економічні та культурні. 
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Вони важливі для розвитку суспільства, забезпечення благополуччя та 

розширення можливостей для людей. Неможливо не погодитись з думкою, що 

інновації стали не просто важливим елементом сучасного світу, але і 

ключовим фактором, який формує майбутнє. 

Одним з головних напрямків розвитку конкурентоспроможності та 

сталого розвитку підприємства і економіки країни стала саме розробка та 

впровадження інноваційних технології. Країни та підприємства, які 

інвестують у науково-дослідну діяльність та розвиток технологій, можуть 

зміцнити свою позицію на світовому ринку [1]. 

Крім цього розвиток інновацій надає ще ряд переваг для підприємств та 

економіки країни: 

– інновації допомагають автоматизувати та оптимізувати процеси 

виробництва та обслуговування, що призводить до підвищення 

продуктивності праці та зниження витрат виробництва; 

– інновації дозволяють підприємствам створювати нові продукти та 

послуги, які відповідають потребам споживачів; 

– інновації можуть створювати попит на нові професії та індустрії, що 

призводить до збільшення кількості робочих місць; 

– інновації часто вимагають співпраці та партнерства з іншими 

компаніями, науковими установами і державними органами, що сприяє обміну 

знаннями та ресурсами; 

– інновації можуть допомагати підприємствам створити більш стійкі та 

сталі бізнес-моделі, що допомагає вижити в умовах змін. 

Інновації дозволяють країнам розширити свою економіку та 

розгалужити галузі, зменшуючи залежність від обмежених джерел доходу. Це 

допомагає зменшити ризики економічних криз та коливань на ринках. 

Вони роблять країну більш привабливою для інвесторів, оскільки вони 

створюють можливості для прибутку та росту. Інвестиції в інноваційні 

проєкти сприяють розвитку та сталості економіки. 

Стимуляція розвитку галузей високих технологій, таких як інформаційні 

технології, біотехнології та виробництво екологічно чистих технологій, 

допомагає зменшити екологічні ризики та залежність від вугільної енергетики 

[2]. 

Сьогодні для нашої країни дуже важливим є питання забезпечення 

енергетичної безпеки та зміцнення національної безпеки, яке може вирішити 

фінансування владою інноваційних проєктів у цих напрямках. Інноваційна 

діяльність в галузі виробництва та використання альтернативних джерел 

енергії сприяє зменшенню залежності від імпортних джерел енергії та 

забезпеченню стабільності енергетичного сектору, а її активізація в галузі 

кібербезпеки, оборонних технологій та безпеки дозволяють країні зміцнити 

свою обороноздатність та захист від зовнішніх загроз. 

Таким чином, інновації є ключовим інструментом для забезпечення 

економічної безпеки, зменшення ризиків та створення сталого економічного 

зростання. Потреба сучасних підприємств та економіки в інноваціях 
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надзвичайно велика і визначає подальший розвиток бізнесу та глобальну 

конкурентоспроможність. Вони стали необхідним інструментом для 

вирішення багатьох викликів та досягнення численних цілей. 
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Міжнародна торгівля являє собою одну з форм міжнародних 

економічних відносин. Сьогодні низка криз обрушується на світову економіку. 

Криза пов'язана з пандемією COVID-19, змінюються викликами, що 

виникають у зв'язку з військовими діями, інфляцією, жорсткістю грошово-

кредитної політики та широкомасштабною борговою кризою, світова торгівля 

втрачає динаміку. Її зростання сповільнилося у 2022 році і залишалося 

слабким до початку 2023 року. Проте зростання світової торгівлі все одно 

залишалося позитивним, підтверджуючи, що торгівля є рушійною силою 

економічного прогресу. Однак численні ризики, здатні призвести до зниження 

зростання, як-от підвищена геополітична напруженість, відсутність 

продовольчої та енергетичної безпеки, підвищений ризик фінансової 

нестабільності та високий рівень зовнішнього боргу, затьмарюють 

середньострокові перспективи торгівлі, ВВП, а також загального обсягу 

виробництва. 

Вільний міжнародний обмін товарами дає споживачам можливість 

вибору більш різноманітного асортименту товарів. Тобто міжнародна торгівля 

дозволяє країнам розширювати свої ринки та отримувати доступ до товарів і 

послуг, які інакше могли б бути недоступними всередині країни. Вільна 

міжнародна торгівля в певній мірі стимулює конкуренцію. Місцеві 

підприємства вимушені переходити на більш досконалі технологія, які  

забезпечують найбільш низькі витрати на створення відповідних товарів або 

послуг. Відповідно, запровадження таких технологій передбачає 

використання самих новітніх досягнень у сфері науки і техніки. Це сприяє 


